

Constitutional Oath



Run for Unity

Run for unity - 31.10.15



Matdata Jagarukta

मतदाता हस्ताक्षर अभियान २१.१२.१५



हस्ताक्षर अभियान २१.१२.१५



मंगलवार, 26.01.2016

सीहोर पत्रिका

mp

मतदाता दिवस+ वाद विवाद, निबंध एवं स्लोगन प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया

नए मतदाताओं को परिचय पत्र बांटे

सीहोर @ पीठिका

पीठिका कोर्ट के सभागृह में सोमवार को राष्ट्रीय मतदाता दिवस के रूप में मनाया गया। इस मौके पर आयोजित समारोह में ज्येष्ठ पंजीकृत मतदाताओं का मुख्य अतिथि तथा जिला निर्वाचन अधिकारी राज कुमार खन्ने द्वारा नए मतदाताओं को फोटोयुक्त मतदाता परिचय पत्र प्रदान किए गए।

समारोह में राष्ट्रीय मतदाता दिवस के उपलक्ष्य में उद्घोषित वाद विवाद, निबंध एवं स्लोगन प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। मतदाता परिचय पत्र के कर्ण एवं निष्ठापना निर्वाचन में स्वीय ध्यान



सीहोर (पीठिका) में सार्वजनिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया।

के लक्ष्य सेट करके करने वाले अधिकारी एवं कर्मचारियों को भी प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित

किया गया। कार्यक्रम का सुभारंभ क्षेत्र प्रवर्धित कर एवं मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण कर किया

गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए।

मतदाताओं को शपथ दिलाई

लेखक गौरव दे के अलावा यह आयोजित समारोह में मुख्य अतिथि तथा सभी मतदाताओं को लक्ष्य धारण करके बाई-बाई मतदाताओं से लोकप्रतिकृत प्रमाणपत्रों की शपथ को बांधने रखने, स्वयंसेवक सेवाएं एवं लक्ष्यपूर्ण निर्वाचन एवं निर्वाचन को अग्रगण्य रखने एवं निर्वाचन क्षेत्र में, जहां जहां, समुदाय, अक्षर एवं अन्य विधियों से प्रमाणित से प्रमाणित हुए जिन सभी निर्वाचनों में अपने मतदाताओं को प्रदान करने एवं लक्ष्य लें। इस मौके पर प्रवर्धित लक्ष्य सुलभ, पैकन अधिकारी पालन उपर लेखक अलावा अधिकारी कर्णकारी एवं बाई-बाई मतदाताओं को लक्ष्य धारण करके

नवदुनिया

www.navidunia.com

शोषल, शनिवार 05 मार्च 2016

स्वच्छता का दिया संदेश, गांव में निकाली रैली

सीहोर(बूंदेलखंड)। ग्राम पंचायत इलाहाबाद में राष्ट्रीय सेवा योजना के एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का मुख्य थीम संपूर्ण ग्राम पंचायत को खुले से शौच मुक्त बनाना एवं पापवासियों की स्वच्छता तथा स्वास्थ्य को प्रति जागरूक बनाना था। शिविर का अंतिम भाग गांव में रैली निकालकर किया गया। रैली के माध्यम से छात्राओं ने घर-घर जाकर पापवासियों को खुले से शौच न करना, घर में ही शौचालय बनवाना, गांव को साफ रखना, आदि स्वस्थ रहने के मान में को प्रति जागरूक किया। इसके अंग छात्राओं ने गांव का सर्वे

कर वहां घरों में बने शौचालयों की स्थिति का जांचना किया। छात्राओं ने बीचारी, पर श्री गारे स्थापक, ग्राम वासियों को कम्प्लेटर बॉटकर जागरूकता अभियान चलाना। पूर्व राष्ट्रीय बजान एवं अंग्रेज सेवक मेधा परमार, राशिकर कालव, शिवानी प्रजापति, पपीता प्रजापति, निधि टॉक और श्रियाका विरचकर्म द्वारा स्वच्छता विषय पर मुकबद्ध सटक व गीतों के माध्यम से सकाराई के महत्वा का संदेश दिया गया। कार्यक्रम में ग्राम सरपंच सृष्णा बाई, सभिन साहू और अहमद, डॉ. मंजरी अग्निहोत्री, राजेश बनोतिया, कमल महेश्वरी के मार्गदर्शन में संपन्न हुआ।

Yaad Karo Kurban

15-8-16 'याद करो कुर्बानी'



स्वतंत्रता दिवस पर वृक्षारोपण



नवदुनिया सिटी

आष्टा-नसरुल्लागंज-इछावर-बुधनी

भोपाल, गुरुवार 26 जनवरी 2017

छात्रों को वोट डालने के लिए किया प्रेरित

झीझोर। शासकीय कन्या महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत मतदाता जागरूकता अभियान का आयोजन बुधवार को हुआ। कर्लेज प्राचार्य डॉ. सुमन तनेजा ने स्वस्त्य स्टाफ व छात्राओं को मतदाता दिवस पर राफ्त दिखाई। इसके बाद रासेयो स्वयं सेवकों ने हस्तशिक्षण अभियान चलाया। सभी को वोट डालने के लिए प्रेरित किया। यह भी बताया कि मतदाता कोई का प्रयोग परिचय पत्र के रूप में भी कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त प्राचार्य व महाविद्यालय से स्टाफ ने खुराब सोनी, विजयानंद, जर्मा, मंगिता वर्मा आदि को मतदाता परिचय पत्र बांटे। कार्यक्रम जिला संगठक रासेयो डॉ. राजेश बकोरिया, रासेयो अधिकारी डॉ. मंजरी अग्निहोत्री आदि मौजूद रहे।

आयोजन

राष्ट्रीय एकता की सुदृढ़ता एवं संस्कृतियों से कराया परिचित



छात्राओं ने प्रस्तुत किया मनोहारी नृत्य।

मणिपुर एवं नागालैंड की संस्कृति को सुदृढ़ बनाने कॉलेज में नृत्य प्रतियोगिता

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

patrika.com

सीहोर शासकीय कन्या महाविद्यालय सीहोर में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में एक भारत श्रेष्ठ भारत कार्यक्रम का आयोजन महाविद्यालय की प्राङ्गण में सुमन तनेजा को अध्यक्षता में किया गया।

पश्चिम प्रदेश के नवनिर्मित फर्टिलर राज्य मणिपुर एवं नागालैंड की संस्कृति को सुदृढ़ बनाने कॉलेज में नृत्य प्रतियोगिता आयोजित की गई इसमें माधवी एवं समूह ने प्रथम

स्थान प्राप्त किया। समूह में माधवी मालवीय, किम्बली खत्री, सिद्ध मोरवरी, समीक्षा जायसवाल, अञ्जलि, विद्या शामिल थी। महाविद्यालय की प्राङ्गण में छात्राओं को बताया कि राष्ट्रीय एकता को सुदृढ़ता एवं विविध संस्कृतियों से छात्राओं को परिचित कराने के उद्देश्य से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। डॉ. नीलमत जैन ने छात्राओं को मणिपुर एवं नागालैंड की संस्कृति से परिचित कराया। कार्यक्रम शरिये अधिकारी डॉ. मनोरी अम्बिकोली के मार्गदर्शन में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम को महाविद्यालयीन स्टाफ एवं छात्राओं द्वारा सफल गया।



mp.patrika.com
पत्रिका . शनिवार , 20.01.2018

मानव श्रृंखला कार्यक्रम

मानव श्रृंखला बनाकर मतदाता जागरूकता का दिया संदेश

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

साहोदर चंद्रशेखर आजाद पीजी कॉलेज व शासकीय स्कूल इतिहास की एग्रेसिवस युनिट एनबीसी युनिट तथा जून-छात्रों व स्टाफ ने मातृदाताओं को जागरूकता अभियान के अंतर्गत मानव श्रृंखला निर्मित कर राष्ट्रियों को मतदान का महत्व बताने शुरू मातृदाता जागरूकता का संदेश दिया।

इस मानव श्रृंखला कार्यक्रम को संकोचित करते हुए प्राचार्य डॉ. युवा युवा ने मतदान को लोकतंत्र का आधार बताते हुए सभी छात्रों से



कलेज विद्यार्थियों और एनबीसी कैम्पेस ने मानव श्रृंखला बनाकर मतदाताओं को जागरूक किया।

मातृदाता परिषद व अतिथि गुरु प्रचारियों का ध्यान कर सरकार को जागरूकता बनाने की अपील की तथा सभी बनाने व मतदाताओं का सही प्रयोग संचालन मातृदाता जागरूकता

समिति सयोजक डॉ. पूर्वनेयत्री स्वामी राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकांशरी देवेंद्र कुमार चर्चते हुए एनबीसी प्रभारी डॉ. उदय डेलसस तथा डॉ. प्रमिला जैन ने किया। इस अवसर पर मानव श्रृंखला बनाने वाले विद्यार्थियों ने मातृदाता जागरूकता के बारे में जागरूकता कार्यक्रम में डॉ. उर्मिला सलुजा, डॉ. शीलचंद्र गुप्ता, डॉ. सुषमा तिवारी, डॉ. निरंज केशव, अणुशंकर, गुण श्रा, डॉ. मंजरी अग्निहोत्री, डॉ. गणेशीलान जैन अन्य स्टीफ, छात्र संप्र मज्जाधिकारी, कक्षा प्रतिनिधि तथा स्थल सेवकों ने उत्साहपूर्वक

सहभागिता की। यह मानव श्रृंखला घोषणा पत्रों से टाउन हल तक बढ़े, जिसमें छात्र-छात्राएं एक दूसरे का हाथ पकड़कर राष्ट्रीय एकाता तथा मजबूत लोकतंत्र का संदेश दे रहे थे। मातृदाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत समिति द्वारा पूर्व में खाद-विवाद, निबंध, स्लेमन व चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन महाविद्यालय, जिला व विश्वविद्यालय स्तर तक किया गया है। संपादक स्तर पर छात्रों ने अपनी सहभागिता कर मातृदाता जागरूकता अभियान में अपना योगदान निरिचय किया है।



Run For Unity

राष्ट्रीय एकता दिवस रैली (31.10.18)



सीहोर जिला हरिभूमि 12

मोघाल, बुधवार 21 सितंबर 2018
haribhoomi.com

मतदाता जागरूकता को लेकर छात्राओं ने निकाली रैली

हरिभूमि ब्यूरो ११ सीहोर

विधानसभा निर्वाचन-2018 में जिले के अधिक से अधिक मतदाताओं को नैतिक मतदान के लिए प्रेरित करने के लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी तरुण कुमार पिथोड़े के निर्देशानुसार स्कूप के अंतर्गत सासकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली।

रैली के दौरान महिला मतदाताओं को उनके मतदाता कार्ड का महत्व बताते हुए समझाया गया कि उनका एक-एक वोट निर्णायक होता है। इसलिए सभी मतदाताओं



सीहोर। मतदान जागरूकता के लिए रैली निकालती छात्राएं।

को बिना किसी दबाव, लोभ या लालच के स्वविवेक से निर्णय लेकर नैतिक मतदान करना चाहिए।

लगातार मतदाताओं को जागरूक करने के लिए जागरूक अभियान चलाया जा रहा है।

दैनिक भास्कर

भोपाल, बुधवार 11 जनवरी, 2019 | 16

युवा संसद में चुनाव के विषय पर
हुई वाद-विवाद प्रतियोगिता

सोहम | शासकीय गवर्नर्स कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में युवा संसद के तहत वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता कार्यक्रम अधिकारी रामेशो डॉ. मंगरी अग्निहोत्री, प्राध्यापक हिंदी डॉ. जीएल जैन एवं डॉ. मीता मिश्रा अतिथि विद्वान राजनीति शास्त्र के मार्गदर्शन में शुरू हुआ। इस प्रतियोगिता में प्रस्तावित विषयों में से डिजिटल इंडिया, एक देश एक चुनाव एवं जातिवाद विषय के पक्ष एवं विपक्ष में छात्राओं ने अपने विचारों को व्यक्त किया। प्रतियोगिता में चयनित 3 छात्र एवं 3 छात्राएं विषय में स्पीचों में निलत स्तर पर आयोजित होने वाले युवा संसद कार्यक्रम में सहभागिता करेंगी। पक्ष में अनुष्का राय, हीरामणि चर्म एवं अंजलि मिश्रा तथा विपक्ष में आर्गुम सुता, महिमा ठाकुर एवं समन शिरिशी का चयन हुआ है। कार्यक्रम का संचालन डॉ. मंगरी अग्निहोत्री कार्यक्रम अधिकारी रामेशो के मार्गदर्शन में हुआ।

Yuva Sansad

जिला युवा संसद के उद्देश्य बताते हुए नोडल अधिकारी डॉ. राजेश बकोरिया



जिला युवा संसद में निर्णायक के रूप में ज्यूरी मेम्बर्स

